Valtakozé aramu rendszerek

1.Zarthelyi.

1. feladat: mas szamokkal.

1. feladat Az alabbi egyfazisii impedanciatarté fogyaszto csatlakozasi pontjan a halézat haromfazisu
rovidzarlati teljesitménye 15 MVA. A fogyaszté névleges latszolagos teljesitménye 280 kVA, cosfi =

0,8. Mekkora a fogyaszto altal a csatlakozasi pontjan okozott negativ sorrendl aszimmetria értéke?
Megfelel ez a szabvdnyban elGirt hatarértéknek?

Mekkora lenne az aszimmetria, ha ugyanez a fogyaszté két fazis k6zé lenne kapcsolva?

(8 pont)
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Ha ugyanezt az impedanciat vonali fesziiltségre kapcsoljuk, akkor haromszor ekkora

teljesitményt vesz fel, tehat haromszor ekkora aszimmetriat okoz. 2 pont

2. feladat Az alébbi halézat D pontjara aszimmetrikus fogyaszto csatlakozik, emiatt ezen a

ponton a negativ sorrend( aszimmetria értéke 1,5%. Mekkora a B ponton az aszimmetria
mértéke?

(12 pont)
H A Tr1 B Vv cC T2 D
| |
H 4‘@ l 1
UH = 400kV 400/132kV 1 = 50km 120/20kV
SH = 8000MVA Sy =03 a STr2 = 25MVA
= 250MVA " km £=75%

£e=12,5%



3. feladat Nevezze meg a harmonikusok csokkentési lehetGségeit, és 1-2 mondatban
magyarazza el, hogy az egyes megoldasok miért miikodnek! 10 pont

4. feladat Egy kisfesziiltségen elldtott haromfazisi szimmetrikus fogyaszté fazisdramainak
spektruma az aldbbi abran lathaté:
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a) Mekkora lesz a nullavezetSben folyé aram effektiv értéke? (4 pont)
b) Hanyszoros veszteséget okoz ez a fogyaszté a hdlézaton ahhoz képest, mint ha csak az
alapharmonikus dramat venné fel? (A nullavezetd és a fazisvezetSk ellendllasa egyforma.)

(8 pont)

a) Mivel a fogyaszté szimmetrikus, és mivel csak a 3-mal oszthaté rendszamu harmonikusok
zérus sorrend(iek, ezért a nullavezetSben a 3. és a 15. harmonikus dramok fognak

oOsszegzbdni. 2 pont

Az bsszegaram effektiv értéke Gyok( (3*4)*+(3*1)* ) =12,37 A.

1p képlet + 1p eredmény




